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Moja Reč

Celé je to biznis, nič iba krásny biznis, z vopimpenej káry vys
tupuje jasný drink tím, Supa, Delik, Ali a hektolitre whisky. N
ie je vtipné opakovať, toto nie je Jim Beam. Sme Moja Reč, každ
ý nás pozná, vie že sme vo vate, zabal mi jointa. Sme v rukách 
profíkov, a keď s nami skončia, ja cítim sa jak somrak, sprav m
i bongá. 

Toto je Jim Beam, krásny Jim Beam, z okrídlenej káry vystupujú 
traja zlí psi. Kamenné tváre, nádeje v hlave, Peťo, prečo sme e
šte neboli ani na jednej káve? Bol si zlatý, vravel si že nás z
avezieš všade, všetko je skvelé, za chvíľku si dáme kver k hlav
e, alebo nie nie, tebe dáme „kver“ k hlave, nie sme gangstri, n
o u starkého jeden „kver“ nájdem. 

Teraz vážne, ja viem, že vás z nás bolí hlava, ale s jednou fľa
šou vážne nemôžete opiť Vlada. A čo lesk našej crew, a čo smäd 
našej crew? Bez našej crew by všetko skapalo na vašej tour. Mus
ím ti nechať tvoju káru plnú prázdnych plechoviek, inak by som 
ráno vážne veril že to nebol sen. Ostaň čierny, ostaň Jim Beam,
 to si nepovedal, že? Sme skrytí vzadu, vaše trápne brejky jeba
l pes! 

blá blá blá ogrcám karavan, som neposlušný chalan, pľujem a nad
ávam. Som hajzlík, kleptoman, žijem s banditkou, pijem dáky rok
, daj mi to, skalím to style ma nenašiel, charakter tiež nie, ž
ijem na hrane, občas mi jebne. Beriem čo vidím, nepúšťaj ma k s
ebe, chceš mi dať moje prachy, že, že, že? 

Blá blá blá očurám vám kolesá, máš chuť po pol hoďke vyhodiť ná
s všetkých do lesa. Že ťa nechcú hostesky a nedajú sa pojebať, 
nie je predsa naša vina, homeboy, skús sa pozbierať. To nie je 
H16 vs. Moja Reč, toto je turné alá beznádeje alá Horná Ves. To
 je turné alá kto ma cash, alá bomba kšeft. Turné aka aka už so
m nazpäť doma man Na každej party pobehuje aspoň tona žien, tak
 si nejaké nájdi alebo si vážne ostal gay? Že ťa žiadne nechcú,
 to nie je ozaj podstatné, máš káru plnú chlastu tak sa trocha 
odviaž, nie? 

Kazím iným plány, balím 4 baby, plazím sa zničený domov po Jim 
Beam party. Fajčím špaky, žeriem korienky, zdvihnem prostredník
, skvelé podmienky. Už som bol hrať koncerty aj so zlomenou noh
ou, teraz som rád keď sa po vašej kráse dojebem domov. Nie som 
MC poskok, ani MC kokot, viem byť kurva zlý, keď pijem Jim Beam
 s colou. Vážne si myslíš že máme priateľský vzťah? No tak brác
ho, nedaj sa vysmiať! A tie vtípky čo si zajebával, Peťo! Ďíky 
moc, idem dať pol roka detox.
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